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indicaţii pentru utilizarea raportului 

Acest profil rezumă rezultatele dvs la chestionarul shapes, pe care l-aţi completat recent. Raportul 
subliniază punctele forte şi nevoile dvs de dezvoltare. Raportul pune accentul pe rezultatele cele mai 
semnificative. Rezultatele dvs au fost comparate cu un grup mare de persoane având un profil profesional 
similar cu al dvs. Pe baza aceatei comparaţii este generat un profil comparat (benchmark), care indică pe 
ce puncte forte vă puteţi baza, în comparaţie cu alţi oameni, şi ce competenţe trebuie să vă dezvoltaţi 
pentru a vă asigura succesul profesional pe termen lung. 

Scopul acestui raport este de a vă oferi idei pentru dezvoltarea dvs profesională şi personală. Bineînţeles 
că nevoile dvs de dezvoltare depind de ambiţiile pe care le aveţi. O competenţă nu are aceeaşi importantă 
pentru toate poziţiile. Construiţi pe baza punctelor dvs forte dar fiţi atent la factorii care, pe termen lung, ar 
putea reprezenta probleme sau obstacole în calea succesului dvs profesional. Când citiţi acest raport vă 
rugăm să ţineţi cont că toate aceste rezultate sunt bazate pe propriile dvs răspunsuri. 

Pe baza rezultatelor dvs la shapes veţi primi câteva sugestii în acest raport pentru a vă ajuta să vă 
schimbaţi comportamentul încercând diferite activităţi. Nu veţi găsi nici un fel de trimiteri bibliografice sau de 
alt fel, ci paşi mici, concreţi, prin care să puteţi acţiona singur sau împreună cu managerul, colegii sau 
prietenii dvs. Sfaturile de dezvoltare sunt create pe baza rezultatelor dvs, luând în considerare ce fel de 
învaţare pare a fi cel mai eficient pentru dvs. 

Când întrebaţi manageri de succes ce anume a contribuit cel mai mult la dezvoltarea lor profesională şi 
personală, marea majoritate vor menţiona marile provocările şi dificultăţi întâlnite pe parcursul carierei lor. 
Avem tendinţa să învăţăm cel mai intensiv atunci când suntem forţati să o facem de către circumstanţe 
neobişnuite, când suntem forţaţi să ieşim din zona de confort şi să încercăm noi comportamente şi abordări. 

Un proces de dezvoltare realizat cu succes are două componente esenţiale. Prima componentă se referă la 
înţelegerea paşilor şi măsurilor care trebuie luate pentru schimbarea propriului compotament. A doua 
componentă reprezintă procesul de training în sine, de exemplu învăţarea de noi comportamente sau 
atitudini în cadrul unor situaţii şi împrejurări diferite. Numai combinarea celor două aspecte va duce la o 
schimbare de succes şi constantă.
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rezultatele dvs

pe aceste lucruri puteţi conta:

Aveţi o idee clară asupra punctelor forte şi necesităţilor de dezvoltare ale altora şi vă este uşor să dezvoltaţi idei creative, individualizate, 
pentru a crea oportunităţi de învăţare. Utilizaţi diferitele cunoştinţe şi abilităţi ale colegilor dar le­aţi putea încorpora mai frecvent în 
planurile şi deciziile dvs., chiar dacă discuţiile rezultate ar dura puţin mai mult.

Vă promovaţi planurile şi ideile cu foarte mult succes. Puteţi argumenta foarte convingător şi vă este uşor să îi câştigaţi pe alţii în 
favoarea planurilor dvs. Negociaţi extrem de bine şi vă susţineţi poziţia într­o manieră constantă şi competentă, chiar dacă alte persoane 
îşi exprimă dezacodul şi se opun.

Aveţi o reţea foarte extinsă de cunoştinţe pe care o puteţi folosi în mod selectiv pentru atingerea scopurilor dvs. Vă puteţi adapta în mod 
flexibil la oameni şi situaţii diferite şi nu vă este deloc frică să menţineţi contactul cu concurenţa sau cu oponenţii.

la aceste lucruri trebuie să fiţi atent:

În mod normal, managementul sarcinilor concrete care apar pe parcurs este mai important pentru dvs. decât a vă ocupa cu planuri şi 
viziuni strategice, de amploare. Găsiţi soluţii creative şi inovatoare pentru orice probleme care apar, dar nu luaţi întotdeauna în 
considerare efectele pe termen lung ale factorilor de influenţă posibili, ceea ce înseamnă că uneori ideile dvs. nu au un efect foarte clar 
orientat pe scop.

Abordaţi diferite subiecte şi probleme cu un amestec de intuiţie şi reflecţie. Chiar dacă de obicei înţelegeţi lucrurile corect în mod intuitiv, 
nu vă este întotdeauna uşor să descrieţi concluziile şi motivele pe care se bazează raţionamentul dvs. În special în cazul unor subiecte 
complexe, nu luaţi în considerare toate aspectele şi puteţi ajunge prea repede la concluzii şi evaluări care nu sunt întotdeauna corecte.

Abordaţi planurile şi proiectele într­un mod foarte orientat pe obiectiv şi uneori săriţi peste anumite proceduri sau reglementări pentru a 
avansa lucrurile. Lansaţi multe subiecte din proprie iniţiativă dar sunteţi bucuros(oasă) să lăsaţi proiectarea pe mâna altora. În plus, nu 
urmaţi cu aceeaşi energie şi consecvenţă proiectele care nu corespund convingerilor dvs.

Grupul normă: Absolvenţi studii superioare (România)
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activităţi de dezvoltare

încercaţi acest lucru:

Alegeţi un sistem, o procedură împreună cu managerul dvs. care urmează să fie evaluată. Găsiţi informaţiile care vă vor ajuta să ajungeţi 
la o decizie. Evaluaţi alternativele posibile şi faceţi sugestii pe baza lor. Presentaţi rezultatele dvs. şi cereţi feedback.

Evaluaţi rezultatele ultimilor trei şedinţe. Au fost atinse obiectivele? Au ştiut toţi membrii echipei care au fost propriile obiective precum şi 
care au fost obiectivele comune? A fost verificat progresul în atingerea obiectivelor? Planificaţi viitoarele şedinţe ţinînd cont de aceste 
aspecte. Feedback­ul oferit de alte persoane în urma şedinţei ar putea să vă fie folositor. 
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DREPTURI DE IMPRIMARE:

Acest raport a fost creat utilizând sistemul mapTQ al companiei cut-e. El conţine informaţii din chestionarul 
cut-e shapes. Toate afirmaţiile din acest raport se bazează pe rezultatele chestionarului. Aceste rezultate 
au fost create pe baza răspunsurilor persoanelor care au completat acest chestionar.

Afirmaţiile şi interpretările bazate pe chestionar sunt inerent subiective. Acest raport a fost produs 
electronic. Raportul este confidenţial şi nu poate fi publicat. Compania cut-e nu îţi asumă nici o 
responsabilitate pentru eventualele consecinţe ale publicării acestui raport.

cut-e vă autorizează să realizaţi copii ale acestui raport numai în scopuri non-comerciale. În cadrul acestei 
autorizări, sunteţi obligat să păstraţi notele despre drepturi şi protecţie. Drepturile de a utiliza informaţiile 
provenite din acest raport în alte scopuri decât cele personale trebuie solicitate în scris companiei cut-e 
GmbH. 

cut-e şi sigla cut-e sunt mărci înregistrate ale companiei cut-e GmbH.

© cut-e GmbH, toate drepturile rezervate, 2002-2008.

cut-e românia:
romania@cut-e.com
www.cut-e.com/ro
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